ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06.05.2022
Ata da 12ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos  seis dias do mês de maio do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa, Jozélia Vieira Cavalcante, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Clelio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Casa, um convite da Paroquia do Sitio Gato, onde convida todos a participar da festa de Nossa Senhora de Fatima, que terá início de 12 a 14 de maio, conforme programação no referido convite; E o oficio de n° 37.2022 de autoria da Secretária de Assistência Social, onde solicita uma audiência pública para tratar do tema: Abuso e exploração sexual contra crianças e adolescente, na data que a campanha foi criada 18 de maio; Passando a redatora de atas a fazer a leitura de todos para conhecimento de todos; Após a leitura das correspondências, o Presidente coloca em discussão e votação a solicitação da audiência solicitada pela Secretaria de Assistência Social; Consultado o plenário, a casa aprova a realização da audiência pública da Secretaria de Assistência Social para o dia 18 de maio, para tratar do tema: abuso e exploração sexual contra crianças e adolescentes; A segui o Presidente apresenta duas indicações, a de n° 06.2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja feita a pavimentação de todas as ruas do Bairro Antônio Pinto, nesta cidade de                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Olho d’Água das Flores; E a de n° 07.2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja feita a instalação de um poste com duas luminárias para o final da rua 10 de outubro, no Conjunto Santo Antônio, mais precisamente ao lado da residência do Sr. Valdemar Monteiro. Indico ainda, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja colocado 05 caçambas de piçarras para colocar na estrada que fica em frente à rua 10 de outubro, que dar acesso à aos novos loteamentos do Alto do Sossego, ambas de autoria da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das indicações para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloco em discussão e votação as indicações de nºs 06 e 07.2022 de autoria da Vereadora Jozélia; Consultado o plenário, o Presidente declara as indicações aprovadas por unanimidade; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que está muito feliz em ver a união desta Casa, que assim se mantenha; No mais deseja em nome de sua mãe Maria Maciel um feliz diz das mães a todas as mães olhodaguense, muita saúde e paz; O Vereador José Carlos cumprimenta  todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza todas as mães olhodaguense pelo dia das mães, em especial sua mãe Maria Aparecida e sua esposa Cecilia; Parabeniza toda equipe da Secretaria de Assistência Social na pessoa da Secretária Larissa, pela brilhante festa que aconteceu na última quarta-feira em homenagem as mães de Olho d’Água das Flores; Diz ainda o Vereador que tem quase vinte (20) anos de vida pública e a festa que tinha mais gente, mais mães foi a desse ano de 2022, sendo visível a felicidade de cada mãe que lá estava vendo seus filhos brincarem nos parques e elas serem agraciadas com presentes, parabenizando também e agradecendo o Prefeito José Luiz por reconhecer e valorizar cada mãe olhodaguense; Registra que os Trabalhos na zona rural já começou devido as chuvas, onde mais uma vez o governo do povo está ajudando o pequeno agricultor com aração de terra, distribuição de sementes, isso é gratificante para cada agricultor, onde estão todos felizes, que é orgulho para ele fazer parte desse governo; No mais agradece o espaço e parabeniza as colegas vereadoras que são mães, assim como as funcionárias da Casa, a todas um feliz dia das mães; O Vereador Célio cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e ressalta as palavras do colega José Carlos, onde de fato nunca se viu e nem vivenciou os momentos que estão sendo vividos nessa nova gestão, o povo sorrindo, felizes, satisfeitos com o governo que tem, logico que tem os que não estão satisfeitos por algum motivo, mais isso acontece; Parabeniza a gestão municipal pelo trabalho realizado, assim como o Secretário Wilson que não mede esforços para servir aos agricultores independentemente de cor de camisa e partido político; Parabeniza a Secretária Larissa e sua equipe pelo trabalho que vem fazendo em sua secretaria, pela festa das mães que aconteceu na última quarta-feira, festa essa brilhante; No mais parabeniza todas as mães olhodaguense, em especial a sua mãe Dona Maria Augusta Ribeiro; Parabeniza as colegas Vereadoras que são mães, assim como as funcionárias da Casa, a todas um feliz dia das mães; O Presidente convida o Vice-Presidente da Casa Vereador José Carlos a assumir os trabalhos para que ele use da tribuna; O Vice-Presidente José Carlos assume os trabalhos e passa a palavra ao Vereador Evandro Machado; O Vereador Evandro Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza a Secretária Larissa e sua equipe pelo brilhante evento que aconteceu quarta-feira passada em homenagem as mães olhodaguense; Justifica sua ausência no evento por motivos pessoais, mais viu os colegas falando da magnitude que foi esse evento, assim como todo evento que é realizado por aquela secretaria; Agradece o secretário Wilson e sua equipe, assim como o Prefeito José Luiz pelo trabalho que se iniciou agora de aração de terra, trabalho esse essencial para agricultura do município; Agradece aos presidente das associações rurais que aceitou fazer esse ajuste com a Secretaria de agricultura; No mais parabeniza todas as mães  olhodaguense pelo dia das mães, em especial sua mãe, irmã, esposa e noras; E finaliza convidando todos a participar das festividades do Sitio Gato, que será nos dia 12,13 e 14.05.2022; E agradece a Deus por mais um dia de vida e deseja a todos um ótimo final de semana; Agradece aos Vereadores Clemens e Jozélia por ter representado a Casa na conferência da educação que aconteceu a semana passada; Retornando aos trabalhos o Presidente da Casa passa a palavra a Vereadora Jozélia Vieira; A mesma cumprimenta os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por mais um dia de vida, por mais uma sessão, que juntos com os colegas traz a esta Casa os anseios do povo; Agradece aos colegas Vereadores pela aprovação de suas indicações, onde ambas são de extrema importância para população daquela rua; Parabeniza ao Secretário de Educação Samuel, que junto com o município realizou a  conferencia da educação, onde todos que lá estiveram teve a sua participação; Parabeniza a gestão, assim como todos os secretários municipais, pois todos tem uma missão árdua,  que junto com o Prefeito Jose Luiz prestar um serviço de qualidade aos olhodaguense; Parabeniza o Prefeito José Luiz, assim como a Secretária Larissa e equipe pela linda festa m homenagem as mães, todos ficaram felizes e agradecida; Parabeniza também pela distribuição do pescado na semana santa, que foram distribuído mais de seis (6) mil quilo de pescado a população; Fala sobre seu projeto que será apresentado na próxima sessão, onde institui a Semana Municipal de Ações voltadas à Lei Maria da Penha, nas escolas de ensino fundamental e de ensino médio, públicas e privadas, como também no CRAS e CREAS, e que se possível o mesmo seja aprovado junto com o da colega Sara; No mais deseja a todas as mães um feliz dia das mães, com saúde e felicidade, e encerra com a mensagem, “mãe presente de Deus” Para completar o homem Deus fez a mulher, mais para participar do milagre da vida Deus fez a mãe, para liderar uma casa Deus fez a mulher, mais para se dedicar ao lar Deus fez a mãe, para trabalhar e competir Deus fez a mulher, mais para guiar a criança Deus fez a mãe, para os desafios da sociedade Deus fez a mulher, mais para o amor e carinho Deus fez a mãe, para fazer aquele trabalho Deus fez a mulher, mais para embalar um berço e construí um caráter Deus fez a mãe, para ser princesa Deus fez a mulher, mais para ser rainha Deus fez a mãe, feliz dia das mãe a todas; A Vereadora Sara cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente Deus por mais um dia de vida, por mais um dia junto nesta Casa trabalham em prol de Olho d’Água das Flores, em prol desse povo que tanto amam; Agradece a Vereadora Jozélia pelo projeto que será apresentado, e muito feliz fica se os dois projetos andarem juntos e ter um resultado positivo; Diz ainda a Vereadora que a luta como mulher é uma luta muito grande, que muitas vezes leva ao desgaste, mais no final se tem a recompensa; Agradece ao Secretario Wilson pelo trabalho que vem realizando num município, pelo atendimento que tem com todos; Parabeniza os agentes de saúde e de endemias pela conquista do piso salarial, o qual foi aprovado no congresso, esperando a sanção do Presidente; Diz ainda que os agentes lutaram a mais de vinte (20) anos por esse benefício, mais logo quando chegar no município pode contar com seu apoio, o apoio desta Casa; Fala sobre a conferencia de educação, que é um ato democrático, um ato que todos devem participar, pois é ali que se trabalha, que se discute assuntos e melhorias voltados a educação, e que infelizmente essa conferencia não tinha nem 80% dos funcionários efetivos, uma vez que essa conferencia deve ser participativa, e ela tem que ter a exceção de todos os funcionários deveria ter a participação de todos e não de alguns, deixando aqui registrado; Com relação a festa das mães fica muito feliz com a realização, as mães do município de Olho d’Água das Flores merece todas as homenagens, esses momentos de alegria, uma vez que essa festa das mães é realizada a muitos anos, por cada gestão que já passou, que além da festa principal, cada escola realiza sua festa particular, diz isso com propriedade porque essa festa grandiosa e oferecida e realizada as mães olhodaguense pela secretaria de educação em conjunto com a secretaria de assistência social, ficando feliz porque a festa aconteceu, dando continuidade o que já existia, parabenizando o município e a secretaria com equipe pela realização do evento; No mais deixa sua mensagens a todas as mães, as colegas vereadoras, as funcionárias da Casa, e a todas as mês olhodaguense um feliz diz das mães, sua gratidão, pelo sim, pelo compromisso, dedicação, pelo trabalho diário, pela disponibilidade, pela força que todas tem em educar, todos sabem que Deus é onipresente, e Deus em sua sabedoria criou a mulher que se tomou mãe, justamente para que a mãe estivesse em toda parte, protegendo e fazendo com que seus filhos se sintam seguro, então Deus criou as mães, com uma das finalidades que é esse papel tão importante, daí se vê a presença tão forte da mulher, sem a mulher como existiria a humanidade, daí Deus em sua máxima inteligência, esse ser supremo ele foi lá e criou a mulher, porque a mulher é o pilar; Que tudo que somos e pretendemos ser devemos a uma única pessoa, e essa pessoa se chama mãe, a mãe consegue compreender até aquilo que os filhos não dizem, sem menosprezar os pais, os quais tem um papel fundamental na criação dos filhos, no lar, parabenizando os pais que também são mães, então em nome de sua mãe Socorro Vanderlei e de sua tia Lordes Pinto que tem como mãe, em nome dessa duas mulheres de força, de coragens, de fé, parabeniza todas as mães olhodaguense, que Deus abençoe todas; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por mais um dia de vida, por esse momento que ele proporciona e deseja a todas as mães olhodaguenses um feliz dia das mães, em em especial sua mãe Dona Eunice e sua esposa; Diz ainda que Olho d’Água vive dias diferentes, onde todos pode ver uma brilhante festa na última quarta-feira em homenagens as mães, muitas mães lá presentes e todas felizes com um sorriso no rosto, isso é muito gratificante para ele como legislador, pois como é bom fazer o bem; Parabeniza a Secretária Larissa, assim como sua equipe pelo brilhante serviço que está fazendo em sua secretaria, pela festa que foi realizada, mostrando competência e responsabilidade com os olhodaguense; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Jozélia diz que próxima sessão irá trazer mais informações sobre a conferencia da educação; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza o Secretário de Agricultura Wilson pelo excelente trabalho que vem sendo realizado no município, pela forma que atende a todos, pois desde do início que assumiu essa pasta nunca mudou seu jeito com o povo, que assim continue, pois o povo só tem a agradecer; Fala sobre o transito da cidade, que está incomodando a todos, principalmente os comerciantes que cobra providencia, uma atitude desta Casa; Fala com relação a faixa de pedestre que já solicitou em frente a Caixa Econômica Federal, onde o fluxo de pessoas no dia a dia é extenso, e ficará ainda maior com quando a lotérica for para o novo prédio que é ali perto, então o povo que mais precisa é que pede, o que é bom para cidade é bom para o povo, e como o lema do governo é que é governo do povo, que possa organizar esse transito e dar maior segurança aos munícipes; Parabeniza a Secretária Larissa pela festa das mães, pois o povo de Olho d’Água merece estar feliz, com o sorriso no rosto, que o gestor possa proporcionar alegria ao povo; No mais deseja a todas as mães olhodaguense um feliz dia das mães, que possam valorizar suas mães, pois mãe é tudo;  encerra desejando a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente, agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 06 de maio de 2022. 
